

Reguli oficiale ale turneului Mons Beachvolley Timișoara

1. Condiții de înscriere

Mons BeachVolley Festival Timișoara, este o competiție sportivă ce se desfășoară în perioada 17-19 Mai 2024, în cadrul bazei sportive din Parcul Rozelor din Timișoara. Evenimentul este organizat de Mons Events în parteneriat cu Junior Chamber International Timisoara.

Acest eveniment este realizat exclusiv pentru jucătorii amatori de volei, nelegitimați în cadrul Federației Române de volei (sau în cadrul oricărei alte Federații de volei din lume).

Echipele, formate dintr-un număr maxim de 2 jucători, se pot înscrie pe site-ul <https://gforms.app/p/oXISQCC/> care ulterior vor fi încărcate pe platforma Beach Volley România (<https://beachvolleyromania.ro/>), în termenul stabilit pentru înscriere la următoarele categorii:

- masculin;
- feminin;

Taxa de participare este de 200 lei/ persoană (400 lei de echipă) în care este inclus și accesul în cadrul Festivalului pe toată durata desfășurării. (Spuma Party; DJs; Alte Activitati Sportive; Zona Lounge)

IBAN: RO78 RNCB 0255 1536 3124 0001

Titular cont: Junior Chamber International Timisoara

Confirmarea participării va fi realizată pe adresa de mail a căpitanului sau telefonic după achitarea taxei în contul menționat mai sus.

2. Desfășurarea competiției

Competiția se va desfășura pe parcursul a 3 zile calendaristice, în intervalul orar 09:00 – 20:00, în sistem cu dublă eliminare, cu tablou format din 8, 16, 24 sau 32 de echipe la ambele categorii masculin-feminin, în funcție de numărul echipelor înscrise, conform regulilor oficiale ale jocului de volei pe plajă (FIVB). Stabilirea echipelor capi de serie se va efectua după consultarea punctajelor de pe pagina <https://beachvolleyromania.ro/ranking> iar echipele, care nu au puncte la momentul întocmirii tabloului, vor fi poziționate pe tablou în funcție de istoricul de participari la alte competiții sau aleator dacă nu există informații.

Tablourile competiționale și programul meciurilor vor fi publicate înaintea începerii competiției.

Jucătorii/jucătoarele pot purta șapcă, bandană, ochelari de soare, etc, ce pot fi modele diferite. Sportivii vor juca în tâlpile goale, șosetele vor fi admise doar pentru protecția eventualelor accidentări.

Pentru aceasta competiție jucătorii vor primi maieuri de joc din partea organizatorilor, numerotate cu numerele 1 și 2 și sunt obligați să poarte echipamentul în timpul desfășurării meciurilor, precum și la festivitatea de premiere. Nerespectarea acestei reguli va duce la pierderea meciului la masa verde, cu scorul de 0-2.

Încălzirea oficială durează 3 minute pe terenul de joc sau 5 minute în cazul în care nu este disponibil un teren de încălzire.

Fiecare meci va fi câștigat de echipa care câștigă 2 seturi. Primele 2 seturi se vor juca până la punctul 21, cu diferență de 2 puncte pt departajare, fără punct limită (ex. 21-19, 26-24, 31-29). Dacă este cazul, al 3-lea set se va juca până la 15, tot cu 2 puncte diferență. Se vor schimba terenurile între echipe la fiecare multiplu de 7 puncte iar în setul decisiv la multiplu de 5 puncte.

Cea de a doua lovitură a echipei poate fi efectuată cu două mâini de sus (pas din degete), iar traiectoria mingii poate lua orice direcție atât timp cât este o pasă pentru coechipier. Se va lua în considerare acuratețea loviturii fără ca aceasta să fie “dublă” sau “condusă”. Dacă mingea din a doua sau a treia lovitură a echipei este trimisă peste fileu cu două mâini de sus, atunci este obligatoriu ca traiectoria mingii să fie perpendiculară pe direcția umerilor .

Blocajul este considerat lovitură și se efectuează precum în sală.

Preluarea din atac puternic (“hard driven ball”) se poate efectua atât cu două mâini de jos, cât și cu două mâini de sus sau cu mâinile blocate în orice poziție nefirească.

Echipele beneficiază de câte un singur time-out per set și de un time-out tehnic la cumul de 21 puncte per set. În setul decisiv nu exista time-out tehnic. Toate aceste întreruperi durează fiecare 30 de secunde.

Un sportiv/o sportivă are dreptul la un singur time-out medical de 5 minute pe toată durata turneului.

La cel de-al 2-lea time-out medical al aceleiași persoane echipa acesteia va fi declarată incompletă pentru restul turneului în scopul de a se evita periclitarea sănătății sportivului/ sportivei.

În timpul desfășurării turneului nu este posibilă modificarea componenței echipei. În situația în care unul dintre jucători se accidentează și nu poate continua, echipa va fi retrasă din competiție indiferent de etapa în care se află.

3. Reguli generale

Următoarele reguli ale competiției sunt stabilite și gestionate de organizatorii Mons Beachvolley Festival și sunt destinate pentru toți participanții evenimentelor organizate de Mons Events. Aceste reguli explică modul în care ar trebui să funcționeze competiția și se străduiesc să asigure faptul că aceste evenimente sunt organizate într-un mod corect, consecvent, într-un spirit și o integritate sportivă.

Toți participanții vor semna o declarație pe proprie răspundere că sunt antrenați într-un mod corespunzător pentru acest gen de competiție și au o sănătate bună pentru practicarea acestui sport iar în cazul unei accidentări în timpul competiției, participantul își asumă întreaga răspundere asupra cheltuielilor medicale.

Toți participanții își vor da acordul pentru utilizarea, reproducerea sau difuzarea numelor, porecelor, imaginii și fotografiilor acestora în legătură cu evenimentul. Recunosc că organizatorii vor avea dreptul nelimitat de a deține drepturi de autor, de a utiliza, publica, difuza și distribui în orice alt mod, reprezentări sau informații despre participant și despre tot sau orice parte a evenimentului în care participantul poate apărea în toate programele de radio, rețele de social media, televiziune și în orice material tipărit sau alt format cunoscut, în prezent sau conceput ulterior, fără compensații pentru participant.

Participanții trebuie să cunoască regulile oficiale ale voleiului de plajă, să accepte deciziile arbitrilor, să manifeste respect și politețe în numele fairplay-ului, nu numai față de arbitrii ci și față de ceilalți oficiali, adversari, coechipieri și spectator, atât în timpul jocului, cât și pe perioada turneului.

Jucătorii au obligația de a fi prezenți pe teren la ora de începere a meciului, stabilită în programul competițional. În cazul în care una dintre echipe nu este prezentă sau în formație completă la ora stabilită pentru începerea meciului, acest fapt duce la forfait și va fi consemnat rezultatul 0-2 (0-21; 0-21). Dacă ambele echipe nu sunt în formație completă sau lipsesc de pe teren la ora stabilită pentru începerea meciului, se va trage la sorți echipa câștigătoare.

Organizatorul își rezervă dreptul de a alege echipele participante în cadrul turneului și are posibilitatea, pentru buna desfășurare a competiției, să sancționeze comportamentul nesportiv prin acordarea de cartonașe. Acordarea cartonașului de culoare galbenă implică penalizarea jucătorului cu suma de 100 lei iar cel de culoare roșie implică penalizarea cu suma de 500 lei și poate duce chiar la eliminarea din competiție.